
Το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), παρέχει για πρώτη φορά τη δυνατότητα παρακολούθησης

του Προγράμματος Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (e-learning) με τη

χρήση Καινοτόμων Μεθόδων, στo εκπαιδευτικό αντικείμενο:

«Στατιστική Εφαρμοσμένη στις Κοινωνικές
Επιστήμες με τη Χρήση του SPSS»

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε ερευνητές των κοινωνικών επιστημών (ψυχολογίας,

κοινωνιολογίας, πολιτικής επιστήμης, παιδαγωγικής, επικοινωνίας, ανθρωπολογίας κ.λπ.),

μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές αλλά και εκπαιδευτικούς που επιθυμούν

να γνωρίσουν πώς θα πραγματοποιούν μόνοι τους τη στατιστική επεξεργασία των ερευ-

νητικών τους δεδομένων.

Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος καλύπτονται όλες οι τεχνικές της περιγραφικής

στατιστικής καθώς και τα πιο βασικά και σημαντικά στατιστικά κριτήρια που χρησι-

μοποιούνται στις κοινωνικές επιστήμες για την εξαγωγή συμπερασμάτων από τα

ερευνητικά δεδομένα.

Ο βασικός σκοπός του Προγράμματος είναι η απόκτηση δεξιοτήτων ερευνητικού

σχεδιασμού, συλλογής και περιγραφής ερευνητικών δεδομένων, καθώς και στατιστικής

επαγωγής. Το κύριο εργαλείο μέσω του οποίου θα εφαρμοστούν τα διάφορα στατιστικά

κριτήρια είναι το Statistical Package for Social Sciences (SPSS), στο οποίο οι εκπαι-

δευόμενοι θα αποκτήσουν αρκετά προχωρημένη γνώση.

Επιμέρους στόχοι του Προγράμματος είναι να αντιληφθούν οι εκπαιδευόμενοι τη

χρησιμότητα των διαφόρων στατιστικών μεθόδων στην επιστημονική έρευνα, να

κατανοήσουν τη λογική που διέπει την εφαρμογή των διαφόρων στατιστικών εργαλείων,

να είναι σε θέση να επιλέγουν την κατάλληλη στατιστική τεχνική, να πραγματοποιούν

τους απαραίτητους υπολογισμούς είτε με το χέρι είτε -κυρίως- μέσω του λογισμικού

SPSS, και, τέλος, να γνωρίσουν πώς να ερμηνεύουν τα αποτελέσματα της έρευνάς τους. 

Ο Ακαδημα*κός Υπεύθυνος του Προγράμματος είναι ο Επίκουρος Καθηγητής Γνωστικής

Ψυχολογίας του τμήματος Φ.Π.Ψ. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Ρούσσος Πέτρος, ο οποίος έχει την ευθύνη για το σχεδιασμό, την υλοποίηση και την

παρακολούθηση της ακαδημα*κής διαδικασίας για το συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

Κατά την πεντάμηνη διάρκεια του Προγράμματος παρέχεται συνεχής εκπαιδευτική υποστήριξη,

βασιζόμενη στις Αρχές Εκπαίδευσης Ενηλίκων, από έμπειρο διδακτικό προσωπικό,

διασφαλίζοντας την αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής μεθοδολογίας, ενώ η επιτυχής

παρακολούθηση των μαθημάτων οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης.

Αίτηση συμμετοχής μπορούν να υποβάλουν απόφοιτοι ΑΕΙ / ΤΕΙ, καθώς και

απόφοιτοι Λυκείου με σχετική εργασιακή εμπειρία

Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: 26/10/2012
Έναρξη Μαθημάτων: 29/10/2012
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